



Несовершеннолетний обвиняется в хищении золотых украшений у родителей знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Каширского района (на момент совершения преступления ему было 17 лет). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, в августе 2017 года несовершеннолетний, находясь в гостях у товарища, стал очевидцем телефонного разговора последнего и их общего знакомого, из которого ему стало известно, что звонивший и его родители отсутствуют дома. Тогда он решил совершить кражу из их домовладения. Попрощавшись с товарищем, он проследовал к дому знакомого, расположенному по ул. Солнечная пос. им Дзержинского Каширского района Воронежской области, проник в жилище, откуда похитил золотые украшения на общую сумму 45 тысяч рублей. Похищенные украшения он сдал в ломбард г. Нововоронежа, вырученные денежные средства потратил на покупку одежды, посещение кафе и кинотеатров.

На предварительном следствии несовершеннолетний признал вину в полном объеме, свои показания подтвердил при проведении проверки показаний на месте. Несмотря на юный возраст, подросток уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление. Вина обвиняемого также подтверждается показаниями свидетелей и потерпевшей, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по г. Нововоронеж регионального следственного управления СК России Андрей Бредихин.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1217715>